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K dnešnímu dni se podíváme, jaká je situace klubů před 

nejdůležitější částí sezony, a to playoff. Kdo podle Vás bude 

mít největší šance na zvednutí trofeje nad hlavu? Nevíte stále 

komu fandit? Elite Vám určitě otevře obzory! 

POTTER MÁNIE V BELFASTU 

„A na bránu se řítí Awada, dělá kličku…. A ano!!! Puk je v síti, 

skvěle tento Britský šikula obelstil Petriho Vehanena.“ I takto 

se nechají slyšet hokejový komentátoři po celém světě. Ovšem 

hokejový nadšenci z Irska vidí ve svém útočníkovi i jiné 

souvislosti. V románu od J. K. Rowling Harry Potter mohl využít 

smrtící kletby „AWADA kedavra“. Je tento útočník však 

opravdový zabiják? Z 13 projektily v bráně by již mohl. 

Konec dalšího klubu? 

S očekávaným příchodem další sezóny se opět 

začínají šířit drby o skončení jednoho z účastníků 

soutěže. Management, který přivedl tuto sezónu tým 

z Floridy do Buffala, si jistě představoval playoff. 

Jenže šavle si počínali mizerně a již několik týdnů jsou 

oficiálně vyřazeny z playoff. Pomůže další stěhování 

týmu k zlepšení výsledků? Všichni očekávají, že ano! 

New Jersey jistě budou oblíbení „Banáni“ chybět. 
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Kings nebo Flames? 

Kdo si letos odnese tolik ceněný Prezidentský pohár? 

V boji nám zůstali již poslední dva kluby, a to Calgary a Los 

Angeles. Jaké jsou jejich šance?  

Calgary Flames v letošním ročníků plní veškerá 

očekávání velkoklubu. Plameny hrají celou sezónu ve veliké 

pohodě a na vysoké úrovni, ani jednou nespadli na horší než 

třetí místo. V bráně čaruje skvělá severská dvojice brankářů, 

která může podlehnout jen dobrým střelcům. Horší zprávou pro Plameny je však 

jejich postavení v tabulce, s 65 body ztrácí na Kings celých 

7 bodů. Se zbývajícími 3 zápasy musí tak povinně 2x 

zvítězit v základní hrací době a mají právo na jedno 

klopýtnutí, což by znamenalo výhru v samostatných 

nájezdech. Oproti nim stojí tým, který se již od svého 

počátku v lize trápil a ze spodu tabulky se musel 

propracovat až na první místo ligy. Jistě k tomu dopomohl 

skvělý týmový výkon, který vyvrcholil sérii 15 vítězství 

v řadě. Což stanovilo nový rekord Hanáckého poháru.  

Fandové již mají jasno, kdo si tuto trofej odnese, bohužel jak bývá zvykem, 

šťastný nakonec bude jen jeden tábor přívrženců. Jedinou jistotou je, že pohár získá 

tým ze Západního pobřeží Severní Ameriky, který je zároveň členem Pacifické divize. 
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Martin je zastáncem staré dobré 

Kanadské brankářské školy. Rodák 

z Quebecku se již od mládí protloukával 

jako jeden z nejlepších brankářů své 

generace mládežnickými ligami Kanady.  

 To určitě nebylo na škodu, jelikož 

nyní zastává pozici jedničky týmu HP New 

Jersey Devils. Bez něj by jen těžko mohl 

takový podprůměrný tým hrát na třetí 

pozici SAL. Nejen pro klub je přínosem, ale 

i jeho osobní statistiky jsou nejlepší v lize. 

Odehrál 28 utkání a jeho průměr 

k dnešnímu dni činí 1,679.  

 Devils do konce základní části schází 

odehrát pouhá 3 utkání, a pokud se něco nestane, nebo obránci své jedničce zásadně 

nezavaří, měl by si odnést trofej pro nejlepšího gólmana ligy. Náskok 3 desetin na 

MacIntyra a Murphyho by tak měl být dostačující. Martin nám tak dokazuje, že i tam, 

kde běžní gólmani sahají po hokejovém důchodě, může on být hvězdou. Přejme mu 

tudíž, aby ještě pár let hájil dres svého oblíbeného klubu.  

Datum narození 6. května 1972 (41 let) 

Místo narození Montreal, Kanada 

Občanství kanadské  

Výška 185 cm 

Váha 93 kg 

Klubové informace 

Současný klub New Jersey Devils 

Číslo 30 

Pozice brankář 

Předchozí kluby St-Hyacinthe (QMJHL) 
New Jersey Devils 
Utica Devils (AHL) 

Draft NHL V roce 1990 jako 20. celkově 
týmem New Jersey Devils 

http://cs.wikipedia.org/wiki/6._kv%C4%9Bten
http://cs.wikipedia.org/wiki/1972
http://cs.wikipedia.org/wiki/Montr%C3%A9al
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kanada
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kanada
http://cs.wikipedia.org/wiki/New_Jersey_Devils
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=St-Hyacinthe_(QMJHL)&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/New_Jersey_Devils
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Utica_Devils_(AHL)&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vstupn%C3%AD_draft_NHL
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Poslední týden základní části a o všech postupujících je již rozhodnuto, jediné 

co nás ještě může zajímat, jak se týmy seřadí a půjdou do bojů v playoff. Jak umístění 

vidí náš magazín? Pojďme se podívat na očekávané dvojice: 

Playoff 2-3 SAL STAV 

 
0 

 
0 

 

Playoff 1-4 SAL STAV 

 
0 

 
0 

 

Playoff 2-3 EL STAV 

 
0 

 
0 

 

Playoff 1-4 EL STAV 

 
0 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


